



全国两会 星报在现场

合肥百大集团
— 暨百年百大 铸诚信长城 —

热烈祝贺全国两会胜利召开

全国人大代表、安徽省政法委常务副书记朱勇： 上网，用手机，都应实名！



随着网络和手机的日渐普及，各种垃圾信息和诈骗案屡见不鲜。在全国“两会”期间，全国人大代表、安徽省政法委常务副书记朱勇向大会提出建议，我国需要加速推进网络实名制和手机实名制。

据朱勇介绍，当前，微博等互联网工具快速发展，虚拟社会对现实社会的影响越来越大，互联网、手机等媒介的“双刃剑”特点日趋明显。很多在现实社会中已经基本绝迹的东西，在网上却很有市场，诸如封建迷信、占卜算卦等都在网上沉渣泛起。网上低级

庸俗、虚假炒作之风盛行，诽谤他人、暴露隐私的信息以及网络色情、赌博、传销等违法活动屡禁不止。手机短信诈骗、电话诈骗案件时有发生，被骗数额少则数万元，多则高达数百万。一些人利用网络散布各种谣言，蛊惑人心，混淆视听，甚至引发网上群体性事件。人民群众对网络秩序和环境治理的呼声越来越高。

“以安徽省为例，2011年，全省共发现处置各类互联网违法有害信息83万余条，同比上升104%。特别是首次出现了网络雇凶杀人案件。网络管理应当做到网络自律和法律规范相结合。当前，在加大打击力度的同时，只有实现行为人虚拟身份和真实身份一一对应，让违法行为人无处遁形，才能提高打击的精准度，增加行为人违法犯罪成本，才能从



根本上有效遏制网络、手机违法犯罪的高发态势。”

因此，他建议，国家工业和信息化部应加快推进网络实名制和手机实名制，力争在今年年内实现全部网民、手机用户虚拟身份与现实社会真实身份的一一关联、对应。

“有偿家教”中，学生多是被逼

全国人大代表余敏辉直言，有偿家教“五毒俱全”

国家曾明文要求教师应“自觉抵制有偿家教”。但现实中，从事义务教育工作的在职教师，在一定范围存在从事有偿家教现象。全国人大代表余敏辉对“有偿家教”的行为痛恨不已，直言其为“五毒俱全”。

为了严厉禁止“有偿家教”，余敏辉建议，学校可通过内部规范的方式禁止有偿家教。在依法依规的前提下，各学校可根据自己的实际情况，通过教职工代表大会等形式，制定或公布相关规定、倡议，制止本校教师有偿家教行为，并对违反者给予批评、处分，或在绩效工资、职务聘任等方面给予处理等。

此外，地方政务及教育行政部门应采取行政手段禁止有偿



家教。地方政府或教育行政部门通过行政规定的方式，禁止本地区的教师从事有偿家教。各级有立法权的人民代表大会，也可以通过地方立法的方式，禁止有偿家教，各级政府及其教育行政部门并可以此制定相应实施细则。

买房不住就得缴税！

全国人大代表汪春兰希望此举能彻底粉碎炒房暴富的神话

“根据国家目前的实际情况，为加强政府对经济社会发展的整体平衡与调控，可以向发达国家学习，对两种情况下的空置房开征空置税，以实现更高层次的社会公平。”日前，全国人大代表汪春兰向两会建言，应开征房产空置税来打击炒房行为。

据有关机构调查，目前我国部分大城市住房空置率已接近或超过国际警戒线。房屋空置浪费了稀缺的土地资源，造成资源享有的不公平，贫富差距加大。因此，为了缩小贫富差距，使房地产市场走上健康稳定发展的道路，征收房产空置税十分必要。开征住房空置税不仅可以为广受诟病的“限购令”解围，让房价回归合理价位，更重要的现实意义在于，借此还可以彻底

打破炒房者投机暴富的信心和侥幸，让炒房暴富的神话在中国就此“此路不通”。

汪春兰建议，就我国情况而言，房产空置税的纳税人征税对象应区分为两种情况。一是开发商。对开发商竣工验收后进入流通市场的商品房，有一定数量合理库存，是客观必然。但如果为追求利润最大化，捂盘惜售，故意扭曲市场供需状况造成空置的增加，对这种操纵市场的行为，则应该征收房产空置税。二是业主。长期拥有闲置房屋的业主，过多占有公共的土地资源，导致资源紧张，价格上涨，其消费行为产生外部负效应，为此应付出相应成本。

她还建议建立城市统一的房产权属档案与信用档案体系，



健全完善城市房地产市场信息监测体系，为试征房产空置税提供可靠依据。同时整合银行、房管、税务等部门的力量，建立个人房产权属与信用数据信息资源共享的平台，以此为依据，对房产空置税的纳税人采取强制执行措施。

戏曲是“民族品牌”，不能照搬照抄

全国人大代表韩再芬一直关注年轻人的视听趋向

昨日上午，安徽代表团举行代表小组会议，审议关于修改刑事诉讼法的决定草案等内容。会后，全国人大代表、著名黄梅戏演员韩再芬和记者聊起了黄梅戏，聊起了戏曲。

“从音乐发展来说，从开始民乐，到交响乐，一直在变化。”谈到黄梅戏的发展历程时，韩再芬说，黄梅戏的音乐是跟着时代的感受在不断调整的。

在谈及如何让黄梅戏吸引更多年轻人喜欢时，韩再芬说在黄梅戏发展的过程当中，她们做了很多的尝试。她们也一直在关注年轻人的视听趋向以便更好地传承。

韩再芬说，戏剧是民族文



化，是民族品牌，就应该自主创新，作为一个大国的戏剧，中国的戏剧更应该打造得更强大。“外来的可以结合，可以借鉴，也可以吸取精华的部分，但绝对不能照搬照抄！”

特派记者 祝亮 王玉 何曙光 沈娟娟 文/图

编者：春节过后，“用工荒”再次席卷几大经济圈，工资随之上涨。近日，包括广东在内的多个省市均宣布或透露将要大幅提高最低工资标准。

对于在全国带有普遍性的用工难题、劳动力工资上涨以及产业转移等问题，全国人大代表、格力电器总裁董明珠认为：员工幸福企业才能幸福！

董明珠：扩大内需，需要提高工资，增强幸福感

“对于员工来说，什么叫幸福感？今天高薪你就幸福了？”

谈起幸福感，董明珠表示，它是一个长期的沉淀。董明珠说：“我在媒体上了解到，有些企业出现‘用工荒’，‘招工难’，我们从来没有发生这种事情。”

她认为，企业除了给员工创造良好的工作、生活环境，更多的是创造一个文化、思想交流的平台，这是幸福感。如果一个人只是追求三餐饭吃得饱，穿得暖，那仅仅

是一个物质的需求，人们追求的更多的是精神需求。所以对于员工来讲，除了改善其工作、生活环境，更重要的是给他们注入一种新的思想。

董明珠介绍，员工踏入企业的第一步，企业就应倡导员工要有一种奉献精神，以奉献精神感觉到存在的自豪感。因为只有一个人有了自豪感，他才会感觉到幸福，而绝对不是一个简单的工具。企业家要认识到，员工一定是一个有

思想的人，这个思想是什么？不以个人的利益收获为标准，他们追求的是一种境界：因为我们而让别人快乐。

“反过来讲，作为企业家，应该在工人还没有提出需求之前满足其个人基本需要，两者之间是迥然不同的。等一个工人来向你讨薪，等一个工人来要你涨工资，等一个工人要求你帮忙解决住房问题，你的企业文化是很糟糕的。”董明珠说。

在她看来，待遇不提高就没有归宿感和向心力，更不要说幸福感，只让他们拿两千块钱根本没办法保证他们的一般正常生活。比如说住房问题，一个员工租房子摊下来起码几百块钱，工资所剩无几，所以企业一定要考虑员工待遇问题。

董明珠说，如果我们的企业还按照过去的“老黄历”，拿外国人的品牌生产一些东西，赚那么一点钱，企业更多的利润来源是苛刻我

们的工人，以低待遇、低工资实现企业利润最大化，而不是通过技术创新，这个企业将是不长久的。员工有幸福感企业才能幸福。

因此，她对转型升级“举双手赞成”。“只有这样才能迫使低端产业转型升级，只有这样才能使企业更珍惜员工的价值。企业的产品要有核心竞争力，必须靠自主创新；而自主创新需要优秀的员工去实现，更要求企业善待员工。”董明珠说。